

快报记者 孙利侠 刘峻在逸仙桥为你报道

不会吧，蚊子这么早就出动了？

专家:不奇怪,这是去年留下来的蚊子,出来找东西吃呢

昨天,市民赵先生经过逸仙桥附近时,发现不少蚊子往车窗上飞,赵先生有点纳闷,这才春天呢,怎么蚊子就出动了?会不会有什么异常?记者赶到现场发现,确实有三三两两的大蚊子出现,不过附近居民说,每年这时候都有蚊子出现,不用奇怪。

逸仙桥边有蚊子

昨天下午,赵先生开车经过逸仙桥,在等红灯时,突然发现车窗上黑压压的趴了一些虫子,他仔细一看,竟然

是大块头的蚊子。现在刚刚是春天,怎么就有蚊子了?赵先生非常不解。

“有蚊子了吗?我没发现啊。”记者乘坐9路公交车前往逸仙桥时,驾驶员韦师傅听说有大批蚊子出现后笑了,“不可能大批出现吧?我开车来回经过逸仙桥没看见有啊。”

“确实有蚊子,我刚刚还拍死了一些呢!”在逸仙桥附近卖报纸的陈大爷说,他每天晚上都会在这边卖报纸,确实有蚊子出现。正在聊天时,记者就发现墙上趴了两只蚊子,个头比普通蚊子大。陈大爷说:“就是这样,我刚才拍死的就是这个。”

在附近溜达的张大爷说,他也早就发现有蚊子出现了,“你到桥

边看看,那边多呢!”记者又赶到桥边,果然发现有三三两两的蚊子在路灯下飞舞。

在三条巷路口的水果摊前,卖水果的大妈说:“这边也有蚊子在飞。”大妈称,她经常在公厕里看见蚊子,没想到大马路上也有。家住中山东路小区的赵先生说,今年的蚊子来得确实早,“昨天晚上,女儿还惊讶地跟我说,关窗户时发现窗边有蚊子。我们家住七楼,居然也能这么早看到蚊子,有点怪。”

居民说每年这时候都有

蚊子为何这么早就出现?一些路人表示担心,会不会是不好的预

兆?但卖报的陈大爷摇摇头笑着说:“不可能,每年这时候都有,只要有水的地方都会有蚊子的。”

“去年冬天冷,今天春天蚊子已经少多了,以前到这个时候都要打药的,河边有很多蚊子卵,不打药以后蚊子就多了。”张大爷说,“没事的,就这一段时间,过了这段时间又没有了。”他认为,这可能是摇蚊,这种蚊子比一般蚊子大,灰褐色,有翅膀,也有触角。

在附近执勤的协管员王师傅说,他已经附近工作好几年了,每年这个时候都会看到有蚊子出现。“没发现今年有什么特别啊,可能是这几天温度高吧。”他笑着说。

专家:蚊子饿了

南京市疾病预防控制中心郑一平告诉记者,蚊子这时出动是很正常的。这些蚊子只是越冬蚊,不是严格意义上的第一代蚊子,也就是说,这些蚊子都是去年留下来的,由于天气暖和了,所以飞出来产卵,找东西吃。这样的蚊子看起来瘦长瘦长的,而且腹部很扁平,急需营养支持,也就是叮人。吃饱后就开始产卵,想繁殖蚊子,但由于平均气温还没有达到20摄氏度,因此即使产卵了,也无法育出第一代蚊子。他估计,最迟3月下旬,可能第一代蚊子就要出动了。

快报记者 刘峻在锁金村为你报道

养老护理院全城稀缺一床难求

听说锁金村护理院要搬迁了,武先生很着急,四处打听有没有近一点的老人护理院,答案却令他很失望,最近的公办护理院在红山路那里。而记者了解到,全南京老人护理院不超过100家,其中公办的更是少之又少。

家门口的护理院要搬了

武先生说,现在想找个称心如意的护理院真难。老母亲已经92岁了,2009年9月因脑溢血住院,病愈后转入家门口的锁金村护理院康复,“当时还是费了些周折才

进去,医院里面就一百多张床位,有将近三分之一都是生活不能自理的老人。”

武先生告诉记者,医院护理倒是不错,“我自己有50多岁了,照顾老人精力也不足,在养老护理院,有专门的护工和医生,平时有个什么病,都可以在那里解决,应该说十分方便。但听说马上要搬迁了,觉得非常舍不得,现在家门口几乎找不到一家公办的护理院了。”

据南京市卫生局有关人士介绍,锁金村护理院隶属于锁金村社区卫生服务中心,主要收治一些生

活不能自理,患有慢性病的老人。至于搬迁的原因,有关人士介绍说,锁金村社区卫生服务中心建筑房屋陈旧,设施老化,医护力量也捉襟见肘。因此,经多方协调,准备将锁金村护理院迁至仙鹤门社区卫生服务中心。仙鹤门社区卫生服务中心位于仙鹤门地区,紧邻地铁二号线,是玄武医院的分院,环境和居住条件优于原锁金村护理院。

主城稀缺养老护理院

武先生说,得知搬迁的消息后,他还实地去新地址看了一下,

感觉环境确实挺好。“就是有点远了,我家住锁金村,虽然仙鹤门地区通地铁,但看一下老人毕竟不方便。”据他了解,整个区只有这一所公办的护理院,而最近的一家公办护理院在红山路那里。市卫生局有关人士也称,锁金村附近只有这一所公办护理院。

记者了解到,其实整个主城区都缺少这样的护理院。“全南京,护理院在一百张床位以上的只有10家左右,一个区有一所公办的就不错了,有的区例如浦口等,还没有建好。”一位专家告诉记者。

全市具备医疗资质的养护型机构稀缺,公办的更是少之又少,这是因为医疗机构需要提前规划,且申请起来程序复杂,难度很大。南京金康老年康复医院的专家告诉记者,他们医院床位400张,没有空床,百分之百地运转,常年都是这样的火爆。

目前,南京市卫生局已经意识到这个问题,准备在社区卫生服务机构中加强老年病区的建设,为老年慢性病人提供康复、护理服务,同时,引导社会资本设置护理院,提供老年护理、临终关怀等服务。

微创引领南京妇科新潮流

上海长征医院南京分院妇科微创手术受青睐

3月8日,中国“知女·健康行”南京站唯一指定三甲医院——上海长征医院南京分院(原414医院)在全市首推“妇科手术限价活动”,在社会上引起了强烈反响,也掀起了一股就医热潮,广大女性纷纷报名预约就诊,原定限价十天的活动,现在预约人数已远远超出了预期,眼见限价活动临近尾声,通过电话和网络预约的患者还在持续不断增加,很多女性在电话中强烈要求活动延期。

延期通知:应广大女性强烈要求,并报请上级批准,原定十天的“妇科手术限价活动”现延期至3月31日,因报名人数众多,指定医院会按照预约报名的顺序为参与活动者安排参与筛查的具体时间,让预约者能够快捷、方便的接受到专业的筛查服务,享受“妇科限价手术”带来的实惠。报名热线(025-58819414)和网上预约报名(www.414fck.com)同时开通,确保每一位报名者都能够尽快接受免费筛查和限价手术。

无“微”不“治”的零伤害

随着医学技术的飞跃发展,“绿色微创”这一概念已深入到妇科手术的各个领域。为给金陵女性提供更绿色、更安全的人性化健康服务,上海长征医院南京分院(原414医院)妇产科严格遵循科学、规范的微创诊疗标准,临床实践上对各种妇科疾病无“微”不“治”。

该院治疗不孕症所采用的“两镜一丝”微创技术,可有效避免对子宫和输卵管的创伤,提高再孕率。而被广大意外怀孕女性所推崇的“赛弗”微管可视无痛人流术,不需要扩宫,更安全,更快捷。此外,宫颈疾病、子宫肌瘤、卵巢囊肿等都可通过绿色微创技术得到更安

全、伤害更小的治疗。

据悉,上海长征医院南京分院(原414医院)妇产科以腹腔镜手术权威专家、教授为核心,建立起一支专业的微创妇科专家团队,结合国际上最先进的“两镜一丝”技术、德国宫·腹腔镜、美国COOK导丝等技术,成功为众多患者实施

了各种微创妇科手术,帮助她们摆脱了疾病的困扰,实现了真正的无微不“治”。

小贴士 >>>

哪些女性应该参加宫颈防癌筛查?

A、白带异常:白带混浊或白带增多,呈脓性,或有伴腰痛、下腹疼痛等症;

B、宫颈糜烂,可能伴有腰部酸痛、性交出血等症状;

C、一年没有参加妇科检查者、用力排便后有很少量的阴道流血或绝经后阴道不规则流血者,流血时不伴有任何痛苦感;或阴道分泌物增多的已绝经者;

D、外阴瘙痒、腰酸乏力、月经不调等症状者;

E、经常及不定期服用避孕药者、有过流产史者、已生育女性、偶有异常症状出现但一直未就医者。

活动链接:>>>

一、宫颈癌、早孕免费筛查

包括:早孕检测、白带常规、宫颈刮片、妇科检查、妇科B超、数码电子阴道镜检查免费。

二、宫颈疾病手术费限价800元

包括:宫颈糜烂、宫颈炎、宫颈息肉、宫颈肥大、宫颈纳囊等。

三、无痛人流,全程限价只需580元

包括:彩超、妇科常规检查、凝血二期、血常规、心电图、手术费、麻醉费、麻醉药、彩超复查一次、处置费、心电监护、当天术后消炎护理一次。

活动时间:即日起至3月31日

咨询热线:025-58819414 86633414

网上咨询: www.414fck.com

院址:南京市建宁路200号(原414医院)

特色治疗项目 >>>

1、“赛弗”超导消融术治疗子宫肌瘤

优势:不开刀、不住院、保全子宫

2、“赛弗”导航微电极治疗卵巢囊肿

优势:不开刀、痛苦小、更安全

3、宫腹腔镜联合COOK导丝介入术

优势:安全、高效,治愈率高,尤其在治疗因输卵管堵塞引起的不孕症

4、“赛弗”宫颈修复系统治疗宫颈疾病

优势:不开刀、痛苦小,只除糜烂,不伤宫颈,疗效彻底、不复发

5、“赛弗”微管无痛人流术

优势:安全、可视、无痛、快速,可避免各种后遗症及并发症

6、韩式无痕阴道紧缩术

优势:安全、无痛、微创、无痕、手术时间短,术后恢复快。

7、韩式微创阴道紧缩术

优势:安全、微创,手术时间短,效果佳,可大大提高生活质量

微创无“痕”,安全无痛

在治疗妇科疾病,特别是在妇科肿瘤等疾病上,通常都要“开膛破肚”,然而,一旦医生说到要做手术,几乎每一个患者都会表现得忐忑不安。她们的顾虑主要来自两个方面:一是怕疼;二是担心术后腹部切口会长出一条“蚯蚓”,使原本楚楚动人的玉体变得不堪入目。

上海长征医院南京分院(原414医院)妇产科独特的“绿色”妇科微创诊疗新模式,除了在身体上对女性体贴入微,在服务上,还能给患者带来心灵上的温馨。在该院候诊区和就诊室,医护人员谨小慎微地注意保护患者的隐私,打

消她们害怕“泄漏隐私”的顾虑。看病过程中,医生还会与每一位患者进行“放轻松”交谈,细微地询问她们的病情,并定期随访,了解其恢复情况。

为了倡导绿色健康理念,无微不至地关爱女性健康,上海长征医院南京分院(原414医院)妇产科于3月份开设了“绿色就医服务”通道,“绿色”妇科微创手术限价活动,活动期间,只要拨打“绿色就医通道”热线025-58819414就可预约优先就诊。